
Myšlenkové mapy p ři studiu  

Dne 10.4. v 10:hodin  začal tříhodinový workshop zaměřený na vytváření myšlenkových 
map a jejich využití ve studiu. Workshop pod názvem „Um ění naučit se u čit“  zahájil nový typ 
programů pořádaných v rámci akcí výchovného poradenství, jež jsou zahrnuty do Minimálního 
preventivního programu školy.  

Lektorem workshopu byl mladý, sympatický a energický muž Daniel Gamrot  
(http://danielgamrot.cz/) , který má za sebou řadu seminářů věnovaných problematice využití 
myšlenkových map při studiu, k plánování a organizaci práce ve firmách.  

Workshopu se zúčastnili studenti z řad zájemců a „potřebných“(ti, kteří ještě nevědí , jak 
na to) napříč ročníky. Učili se vytvářet myšlenkové mapy, analyzovat problém a strukturalizovat 
ho do myšlenkové mapy, hledat souvislosti. Nejzajímavějšími momenty akce bylo kreslení map, 
vymýšlení příběhu a jeho zaznamenání formou myšlenkové mapy, spolupráce v týmu. 

Mnozí v sobě objevili nové schopnosti a dovedností, např. zjistili, že umí přemýšlet, 
malovat, improvizovat, rychleji si věci zapamatovat… 

V evaluačním dotazníku všichni  účastníci oznámkovali výkon lektora  (20 respondentů) 
známkou 1 !!!  60% účastníků by rozhodně doporučilo  a  40% spíše doporučilo podobný 
workshop ostatním spolužákům. Všichni si myslí, že nějakou ze získaných dovedností či 
informací budou určitě používat v budoucnosti při studiu či práci. 

A stala se věc  moc nevídaná v našem ústavu. Po workshopu někteří studenti poděkovali 
lektorovi a koordinátorovi akce za workshop. Klobouk dolů! 

A co na to lektor?  

 „ Moc děkuji za dnešní šanci předat povědomí a praxi k tématu "Myšlenkové mapy" studentům. Jak jsem 
již mnohokrát zmiňoval, je to pro mě jedna z nejsmysluplnějších aktivit, které v oblasti myšlenkových map 
mohu vykonávat. Věřím, že to bude mít přínos a studenti díky myšlenkovým mapám získají nový pohled na 
celou problematiku vzdělávání“. 

Tak všem přejeme hodně úspěchů při studiu a ať se to malování projeví i v lepších známkách! 

   

   


